MIRBET S.A.

Guayaquil, Marzo 31 de 2007

Señores Miembros de la Junta General de Accionistas De la Compañía MIRBET S.A. Ciudad.

De mis consideraciones:

En mi calidad de Gerente General de la Compañía MIRBET S.A., procedo a dar el Informe de las actividades realizadas durante el año 2006, de acuerdo a la Ley de Compañías.

Nuestra actividad en el año 2006 ha sido netamente preoperativa, al momento contamos con varios proyectos relacionados con el objeto social de la compañía, los cuales no se han podido llevar a cabo debido a la falta de financiamiento. Adicionalmente informo que hemos cumplido con lo que establece la resolución # 99.1.1.13.008 de la Superintendencia de Compañías, sobre los montos mínimos de capital.

Con relación a los aspectos legales se ha cumplido con la presentación de las declaraciones tributarias ante las entidades respectivas.

Quedo a su disposición para un informe detallado de así requerirlo y sin otro particular me suscribo de ustedes.

Atentamente,

ING. GUILLERMO ARTURO MIRANDA VALLEJO

Gerente General

MIRBET S.A.

Guayaquil, Marzo 31 de 2007

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que los Administradores o Representantes Legales de la Compañía MIRBET S.A., R. U. C. 0992480033001, en el Año 2006 son los siguientes:

APELLIDOS Y NOMBRES	N° CEDULA DE	CARGO
	CIUDADANIA	
Miranda Malo Xavier Arturo	0910679000	Presidente
Miranda Vallejo Guillermo Arturo	0900923707	Gerente General

RECISTROS DE

2 3 ABR 2009

Sin otro particular quedo de ustedes,

Atentamente,

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL